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Participatívny - komunitný rozpočet

 

 

Kurzy samostatnosti pre telesne postihnuté

deti
 

Mgr. Monika Velacková
 

Voľno-časové aktivity
 

Trenčín

 

2500,-
 

2200,-
 

 

  
 

1 Navrhovatel’ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné proslredie, vol’no-éasové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)
2 Doplni TSK
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Názov Mgr. Monika Velacková

Obec (mesto) Trenčín

Ulica / číslo domu Okružná 1031/14

PSČ 9 1 1 05

Štát Slovenská republika

Tel. čislo: 0903 432 189

E-mafl: monikavelackovaůäcentrum.sk 

Web stránka: www.ucimesabezrozdielov.sk

IČO 52997618 DIČ 1 121919942

Platca DPH E] áno [Z nie

Forma
účtovníctva X Jednoduche E] podVOJne

Právna forma Fyzická osoba - živnostník

Datum vzniku 01.04.2020

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Monika Velacková

Funkcia Telefónne číslo (aj predvol’ba) E—mail

O +421 903 432 189 monika.ve1ackova@centrum.sk

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Monika Velacková

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

O +421 903 432 189 monika.ve1ackova@centrum.sk

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .

Ak áno, uveďte ich. & ano D me

Partner 1 - Názov Bc. Michal Zahradníček, B. S. B. A., dis. art.

Partner n - Názov Ing. Jozef Hošták 
 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona
4 V pripade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje
5 V pripade existencie partneraje navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu partnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého
partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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Miesto realizácie Trenčín

Okres Trenčín [ Obec I Trenčín

Výchovno-vzdelávací cieľ, spestrenie trávenia voľného času detí s telesným

postihnutím, zlepšenie ích mobility a samostatnosti, zvýšenie povedomia
o živote ľudí s týmto handicapom, odbúravanie mentálnych bariér
a oredsudkov

 

 

Cieľ projektu

   
    

  

Popis projektu

Plánujeme zorganizovať letne kurzy pre deti s telesným postihnutím, kde sa budú učit'
samostatnosti — pohybu na invalidnom vozíku V interiéri a exteriéri a zdolávanie bežných
fyzických bariér, ktoré sú Všade okolo nás. Rovnako plánujeme urobiť vrámci kurzov špeciálne
kurzy pre rodičov takýchto detí, kde sa dozvedia ako správne pre svoje dieťa vyberať
kompenzačnú pomôcku, budú si tie pomôcky môcť vyskúšať, otestovať, poradíme im, ako
postupovať pri vybavovaní pomôcok, ako správne Viesť dieťa k samostatnosti či ako bezpečne

ovládať invalidný vozík cez bariéry, akými sú napríklad schody, strmé nájazdové plošiny alebo
ako naložiť invalidný vozík do rôzne veľkých motorových vozidiel. Tieto kurzy budú verejne

prístupné a aj zdraví ľudia budú mať možnosť vyskúšať si, akéje to byť telesne postihnutý

a pohybovať sa na invalidnom vozíku. Chceme tým búrať mentálne bariéry, ktoré sú
V spoločnosti. Pretože takto zdraví ľudia uvidia, aký je život handicapovaných detí zložitý, no
zároveň, akí veľkí bojovníci sú, keďže sa postupne učia zvládať pohyb samostatne.

Zámer projektu

Zámerom tohto projektu je poskytnúť deťom s telesným postihnutím bezpečný priestor, v

ktorom môžu pod dohľadom lektorov a asistentov cvičiť samostatnosť, aby neskôr mohli

napríklad V škole, neskôr V zamestnaní fungovať bez prítomnosti rodičov a osobných
asistentov. Rodičom chceme poskytnúť možnosť vyskúšania rôznych pomôcok a možnosť
dotazovat' sa na informácie, ktoré bežne nemajú odkiaľ získať — ide aj o formu poradenstva.

Zároveň je zámerom projektu búranie mentálnych bariér, ktoré pretrvávajú V našej spoločnosti
a informovanie ľudí o živote postihnutých detí, 0 tom, ako musia bojovať, aby si ľudia
uvedomili, že aj postihnutí ľudia sú rovnocennou súčasťou našej spoločnosti.

Ciel' projektu

 

 

 

 

 

Nakoľko deti s telesným postihnutím chcú byť v budúcnosti samostatné, našim jediným cieľom
je, aby to po častiach naozaj dokázali. Druhý cieľ je doviesť rodičov k tomu, aby si uvedomili
dôležitosť minimalizácie pomoci dieťaťu, aby nebolo odkázané na nepretržitú starostlivosť .
Posledným tohtoročným cieľom je informovanie verej nosti o živote ľudí s telesným
postihnutím.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Zlepšiť mobilitu, socializáciu a sebestačnosť telesne postihnutých detí. Zvýšenie povedomia o
fyzických a mentálnych bariérach V spoločnosti a formách pomoci deťom a mládeži s
telesným postihnutím.   
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Participácia verejnosti
 

Participovat’ sa budú rodičia detí s telesným postihnutím, nakoľko sa naučia, ako viesť svoje
deti k samostatnosti. Zároveň sa bude participovať široká verejnosť svojou aktívnou účasťou

na kurzoch.
 
Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Participativneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený

z Particípatívneho—komunitného rozpočtu“
 

Projekt bude propagovaný formou letáčíkov na školách a V zariadeniach sociálnych služieb,
zariadeniach pre deti s postihnutím, či občianskych združeniach. Zároveň bude prezentovaný

na sociálnych sieťach a YouTube kanáli.

 

 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

Príprava priestorov, priprava materiálovo-
1. Priprava technického zabezpečenia, personálneho

zabezpečenia

2. Kurzy Kurzy pre telesne postihnuté deti a ich rodičov
 

Prezentácia a poradenstvo pri výbere vhodných
rehabilitačných a kompenzačných pomôcok,

záverečné predvedenie toho, čo sa deti prakticky
naučili

 3. Prezentácia

 

   

  

 
D zka reahzac1e prajektu
(v mesiacoch)
 

Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

   

 

 

 

 

 

   
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 06/2023 07/2023

Aktivita 2 07/2023 10/2023

Aktivita 3 10/2023 10/2023

Celkové výdavky projektu [Eur] 2500,—

Celkové nárokovaně výdavky [Eur] 2200,-

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 300,-

z toho - vlastné zdroje 300,—

- sponzorské a i. O,—

Intenzita pomoci [%] 88%  

W
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Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky v minulosti nezískal nenavratnú finančnú pomoc ;

I splňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

I som si vedomý skutočnosti, Že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovedností a povinnosti vrátiť pridelené
ňnančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok ňnancovanía;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, socialne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším
územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je
ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je

vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je v rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje
zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materialy, bulletiny a pod.) 5 vhodne použitým textom „projekt bol
zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunítnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovania a evalvácíe.

  Titul, meno a priezvisko ..
štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): \\? .mmma / “B _

UELQCWUF‘ učIME SA
Podpis štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov): ................... 7229751". :1". .

 

v

6‘ Mgr. Monika Velockuvá

Miesto podpisu: ..Txm.5§.0 .........

Mama”;Dátum podpisu: ...........................  
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1. Čestné vyhlásenie O

 

2. Celkový rozpočet O

 

     
 

 

 

6 Navrhovatel’ uvedie O — v pripade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že

prikladá fotokópiu dokladu

W
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